Chapitre 10 Retour eux transformations du plan EXERCICES COMPLEMENTAIRES

o TR 50 ROT SC

... le trapeze 3 sur le trapeze 8 X

... le trapéze 6 sur le trapeze 8

... le trapeze 5 sur le trapéze 11 X X

... le trapéze 3 sur le trapéze 12 X

... le trapeze 3 sur le trapéze 13 X X X
o a) Translation (&) b) Symétrie centrale (5‘31) ¢) Symétrie centrale (501)

Symétrie orthogonale (S dl)

d) Symétrie centrale (Soz) e) Translation (tz2) f) Symétrie centrale (503)

Symétrie orthogonale (Sdz)

Symétrie orthogonale Translation Symétrie centrale

fig. 1 sur fig. 2 : Symétrie centrale fig. 1 sur fig. 2 : Symétrie orthogonale
fig. 2 sur fig. 3 : Symétrie orthogonale fig. 2 sur fig. 3 : Symétrie centrale
fig. 3 sur fig. 4 : Symétrie centrale fig. 3 sur fig. 4 : Symétrie orthogonale

Ry

e
oo



EXERCICES COM PLEMENTAIRES Chapitre 10 Retour aux transformations du plen

‘ o Dans chaque cas, construis l'image de la figure par la transformation proposée.

a) S, ’ - b) tg5
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Chapitre 10 Retour aux transformations du plan EXERCICES CEMP‘LEMENTA?QES‘

e En observant le dessin, compléte les égalités.

je 0k SybF)-=d Bl

ter (K} =B Sy (W)=C SoyiS) =E

V) = X S(U) =C ScuylA) =N

tig(H=Y S,B) =0 Se(V) =D

tpN)=G SylE) =U SantX) =G

t=r {Pi=X S =t St =M
ECRIS le nom et I'(les) élément(s) caractéristique(s) d’une F~
transformation du plan qui applique : - E;/L/
— le triangle LOK sur le triangle JEK : la symétrie centrale de centre K C,/j ﬁ/
— le trapéze ABIG sur le trapéze NOVT la translation de vecteur GT : ' /p /X/
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NOTES METHODOLOGIQUES Chapitre 10 Retour aux transformations du plan

Transférer

oA _lad . IsDl
2

|AC| =20.2=40cm
|[BD| =40:2=20cm

) 0
Aire = =400 cm?

BFEC est un parallélogramme car ses diagonales
se coupent en leur milieu.




